
AMMINISTRAZIONE  
SEDUTA N. 4/2015 del 18 marzo 2015  

 
Il giorno mercoledì 18 marzo 2015, alle ore 15,00, presso la sede amministrativa di Via dei 
Cornaggia, 33, a Rho, convocati con mail su incarico del Presidente, i signori consiglieri si sono 
riuniti per deliberare sulle proposte iscritte all’ordine del giorno. 
Presiede l’adunanza il presidente Primo Mauri. 
Assistono: il direttore di Sercop, Guido Ciceri e, in qualità di segretaria verbalizzante, Barbara 
Carolo dell’Ufficio Amministrativo  
Alla seduta odierna risultano presenti: 
 
Primo Mauri     Presidente 
Claudio Mariani   Consigliere 
Mirella Costanza   Consigliere 
Simona Regondi   Consigliere 
 
Componenti presenti:  4 
 

 

DELIBERAZIONE N. 21 Nomina responsabile Unità d'Offerta Asilo Nido "Piccolo 
Principe" - Lainate 

 
Il Direttore relaziona sulla necessità di provvedere alla nomina di un responsabile per l’Unità di 
Offerta Asilo Nido “Il Piccolo Principe” di Via Diaz, 18 sito in Lainate formalmente conferito in 
gestione dal Comune di Lainate lo scorso 1 Febbraio 2015. 
Stante la natura delle mansioni e le responsabilità da ricoprire, previste dalla normativa regionale sul 
funzionamento delle unità di offerta asilo nido (Dgr 20588/2005) e la Delibera dell’Assemblea dei 
Sindaci per l’accreditamento delle strutture asilo nido/micro nido, propone di confermare se stesso 
quale Responsabile dell’Asilo Nido “Il Piccolo Principe” e la Dott.ssa Annamaria Di Bartolo come 
referente aziendale dell’unità d’offerta. Si precisa che sarà onere del responsabile curare tutta la 
documentazione necessaria a dimostrare il possesso dei requisiti di esercizio (strutturali ed 
organizzativi) e di accreditamento previsti sia dalla normativa sia dal contratto di servizio in essere, e 
suoi allegati, con il Comune di Lainate.  
 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
 

• Sentita la relazione del Direttore; 
• Valutate le proposte per le nomine del Responsabile dell’unità d’offerta e del referente 
aziendale; 
• Visto il documento “Elenco documentazione di interesse generare attestante il possesso dei 
requisiti di esercizio” in merito alla documentazione che deve essere presente nella sede del Nido 
per le visite di valutazione dell’ASL MI1 – UOC Vigilanza e Controllo servizi socio sanitari e sociali;  
• Vista la Delibera dell’Assemblea dei Sindaci n. 828 del 21 dicembre 2012 “Modello omogeneo di 
accreditamento sociale di matrice sovra-distrettuale inerente i criteri di accreditamento sociale 
dell’area materno infantile”; 
• Accertata la propria competenza a deliberare in materia ai sensi dell’art. 31 dello Statuto;   
• Con voti unanimi, espressi per alzata di mano; 

 
DELIBERA 

 
1) Di approvare e far proprie le motivazioni di cui in premessa; 
2) Di nominare Guido Ciceri, Direttore di Sercop, Responsabile dell’Unità di Offerta Asilo Nido “Il 

Piccolo Principe” di Lainate 
3) Di nominare Annamaria Di Bartolo, referente aziendale per l’ dell’Unità di Offerta Asilo Nido “Il 

Piccolo Principe” di Lainate; 



ALLEGATI 
 

• Delibera 828 del 21 Dicembre 2012 - Approvazione del "modello omogeneo di 
accreditamento di matrice sovra-distrettuale inerente i requisiti di accreditamento sociale 
dell'area materno infantile" 
(http://www.sercop.it/index.php?p=documents&o=connector&AJAX=1&cmd=file&target=l1
_QWNjcmVkaXRhbWVudG8vTmlkaS84MjgtMjAxMi5wZGY) 

 
• Elenco documentazione di interesse generare attestante il possesso dei requisiti di esercizio” 

in merito alla documentazione che deve essere presente nella sede del Nido per le visite di 
valutazione dell’ASL MI1 – UOC Vigilanza e Controllo servizi socio sanitari e sociali 
(disponibile presso la sede della struttura) 

 


